

cismo para los sordo-mudos, que le granjeó fama universal entre los que se dedican al difícil arte de enseñar á aquellos desgraciados.

Los sordo-mudos eran la especialidad del P. Clotet, los cuales le rodeaban con la confianza y el amor que los hijos rodean al padre, y él les profesaba un cariño tan profundo como enternecedor.

Fué el biógrafo más completo y detallado de V. P. Claret, del cual escribió una historia muy extensa, y sus muchos años no le permitieron ordenar el cúmulo de materiales que había ido recogiendo para escribir otra más detallada y extensa todavía; pero el trabajo del Padre Clotet no fué inútil, puesto que se valió de él el P. Aguilar para ordenar la que con tanto lujo y acierto últimamente se ha publicado.

El espirar en la paz del Señor, el P. Clotet, que había nacido en la comarca de Manresa, contaba unos 75 años, bien aprovechados ciertamente, trabajando en la viña del Señor, y siendo la edificación y admiración de todos los que le trataron.

R. I. P.

CORRESPONDENCIA

Señor Director de EL DEBER.

Barcelona 10 Febrero de 1898.

La santa Misión en los pueblos agregados.

Se está predicando desde el día 2. en que principió con lucidísimas procesiones, la santa Misión en los pueblos recién agregados á esta ciudad. Dirigen los actos de la misma, que se predica únicamente en catalán, respectivamente los religiosos Capuchinos en las iglesias parroquiales de Santa María de Jesús de Gracia, de los Santos Gervasio y Protasio y Ntra. Señora de la Bonanova y de San Andres de Palomar; los PP. del Inmaculado Corazón de María en las parroquias de San José (*Josepets*) de Gracia, de Santa María de Sans y de Nuestra Señora del Remedio de las Corts de Sarriá; los misioneros de la Compañía de Jesús en San Juan de Gracia y en San Martín de Provencals (iglesia nueva); y los sacerdotes de la Congregación de la Misión (Paúles) en la iglesia del Oratorio de San Felipe Neri de Gracia. El Domingo 6, se puso término en algunas de ellas á los ejercicios destinados exclusivamente á los niños con concurridísimas Comuniones generales por la mañana é interminables procesiones por la tarde. Tuve la satisfacción de presenciar la que salió de la parroquia de San Martín, á la que concurrieron más de dos mil niños de ambos sexos, reinando el mayor orden y compostura, llevándose además en andas las imágenes de San Luis Gonzaga, la Santísima Virgen y el Niño Jesús, y contribuyendo por último á la mayor solemnidad del religioso acto la presencia de las bandas de la Casa pro-